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 ９月２日（土）17:00 から第２回 PTA 奉仕作業を行いました。今回は，体育館前や校

庭，あぐんちゃランドの除草作業，木の剪定などを行いました。 

当日は，児童や保護者だけでなく，『大城小もりあげ隊』や地域の方にも多数参加いただ

きました。 

 多くの方々の御協力のおかげで，学校がたいへんきれいになり，気持ちよく２学期のス

タートを切ることとなりました。御参加いただいたみなさん，お疲れ様でした。そして本

当にありがとうございました。 

  

 ９月５日（火）の３校時に火災を想定した防災訓練を行いました。   

避難指示から避難終了まで約２分程度と無言で迅速な避難ができました。 

避難後は，係の小山教諭から避難するときに気をつけることについて， 

イラストなど使い話がありました。 

その後，家庭科室に模擬の煙を充満させ，煙の中を避難する体験を 

行いました。予想以上の視界の悪さに児童は驚いていました。 

訓練後の講話では，消防署の方から，避難時の合い言葉【おかしも】について説明をいただき

ました。毎年訓練を行うことで，いざという時に円滑な行動ができるということでした。 

災害はいつ起こるか分かりません。自宅や外出先での避難についても各家庭でお話ししてみ

てください。『自分の命は自分で守る』を合い言葉に取り組んでみましょう。 

 ９月１８日（月）神戸一流会の大里英一さん，山本未盛さん，                 

馬田恵美子さんの３名が来校され，校長室でサタ小屋 屋根の 

葺き替え寄附金の贈呈式を行いました。 

１０月よりサタ小屋 屋根の葺き替え作業に向けての取組が 

始まります。神戸一流会の皆様の善意に心より感謝申し上げます。 

ありがとうございました。 

防災訓練実施 

第３１回 知名町ふるさと夏まつり＆大山祭 世並蔵神社奉納相撲大会 

【個人戦】 

○小学１年の部 １位：島田 康生さん ２位：二宮 譲さん 

  ○小学６年の部 １位：島田 香里奈さん ２位：伊集院 光秀さん ３位：榮 杏優さん 

  ○敢闘賞：榮 杏優さん ○殊勲賞：榮 杏優さん 

【団体戦】 

  ○小学生高学年の部 １位：畦布チーム（伊集院 光秀さん） 

第７１回 和泊町 理科に関する研究記録展 

【特選】 

  ○３年生：市来 尚武さん，東條 愛祐美さん ○５年生：柏木 仁花さん（地区審査へ） 

  ○６年生：内野 美詩さん，柳川 実穂さん 

【入選】 

  ○５年生：谷山 あかりさん，皆村 樹希さん 

  ○６年生：市来 夏那さん，榮 杏優さん，島田 琉世さん 

第６６回 県児童生徒作文コンクール町審査 

【地区特選】 

  ○５年生：谷山 あかりさん ○６年生：伊集院 光秀さん，島田 香里奈さん 

【町特選】 

  ○５年生：皆村 樹希さん 

【入選】 

  ○１年生：島田 康生さん ○２年生：柏木 玲香さん 

  ○３年生：島田 唯叶さん ○４年生：平山 諒さん 

第５９回 読書感想文コンクール町審査 

【入選】 

  ○２年生：芦原 丈太朗さん ○５年生：赤山 琴子さん ○６年生：内野 美詩さん 

第１５回大山旗争奪南三島小学生バレーボール大会 

  ○越山ジュニアＡ：３位       ○越山ジュニアＢ：３位 

   

受賞おめでとう 


